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Osztalyok

e codes in the clouds

® Az osztilyok egységbe zarnak €s a felesleges informaciot elrejtik.

® Az osztilyok metédusokat és valtozokat tartalmaznak. Metddusokat tekintsiik osztalyokon beliili
fliggvényeknek.

¢ Tekintsiink erre ugy, hogy a kéd egy részét (mind taroldkat, mind a fiiggvényeket nézve)
Osszefogjuk.

¢ Egy objektum egy osztily konkrét megvaldsitasa.

Egy metddust az alabbi médon definidlunk pythonban:

class Foo:
def setx(self, x):
self.x = x
def bar (self):
print self.x

¢ [tt a Iényeges dolog a self vdltozd, ami mindig az els? argumentuma a metédusnak. Ez mindig a
konkrét megvaldsitott objektumot jeloli. Tehét kiilon értékadds nélkiil self.x az osztdlyon
(objektumon) beliili x vdltozd, aminek az értékét llitjuk be a setx fiiggvénnyel.

¢ Az alabbi médon hozhatunk 1étre objektumokat és hivhatjuk meg azok metédusait:

f = Fool()
f.setx (5)
f.bar ()
Foo.setx (f,5)
Foo.bar (f)

¢ Fontos, hogy Pythonban futasi id?ben is véltozhatnak az osztdlyhoz tartozé valtozok:
del f.x

o [tt teh4t magdt a valtozot toroljiik.
® Minden egyes objektum mogott a héttérben létezik egy sz6tdr, ami tartalmazza az osztily elemeit:

g = Foo()
vars (g)
g.__dict___

¢ Konstruktornak hivjuk azt a metédust, ami az objektum létrehozdsaval egyiitt hivédik meg:

class Test:
def _ _init_ (self):
print "Mostmar elhiszed?"
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¢ A destruktor konzisztens médon az objektum torlésével egyiitt hivédik meg.

Feladatok

1. feladat
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e Viltoztasd az osztaly és objektumszint? véltozdkat az el7addsnak megfelel? médon.
¢ El?adasanyag: dia

clas

s A:

pass

A.vl
x=A (
y=A(
x.v1

x.vl
y.vl

x.v1
A.vl

A.vl
x.v1

y.vl

A.v1l

=10
) # létrehozok két példanyt
)

# példényon beliil is elérem az osztdly szint? valtozdt

= 34 # itt viszont létrehozok egy példany szint?t aminek a neve fellilirja az osztdly szir

12 # itt az osztalyszint? valtozdét valtoztatjuk
# mivel felllirtuk a vl-t az x példadnyban igy ezen madr nincs hatésa

2. feladat

link

e frj métrix osztalyt az aldbbi metSfudokkal:

class Matrix:

def

deé‘
deé.
deé.
deé‘
deé.
deé.
deé‘

def

const (self, n, x) :
;eros(self,n):
érinter(self):
éet(self,i,j,x):
éet(self,i,j):
ﬁasValue(self,i,j):
éetLine(self,i):
éow(self):

product (self, v)
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¢ probalj meg hibakezelést beépiteni a fiiggvényekbe (try --- except)

2. feladat
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